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Invaze starostů! 
  

Rozhodnutím vážené komise se naše obec stala pro letošní rok „Vesnicí 
roku 2012 Pardubického kraje“. Výsledek soutěže jistě potěší a zahřeje každého 
občana, neboť každý se svým dílem na vyhodnocení podílel. Slavnostní 
vyhlášení výsledků ve středu 22.8. pak bylo celé obci odměnou za snahu o 
příjemné spolužití v hezké obci. 

 Invaze starostů, krajských radních, ministerských úředníků či kandidátů 
blížících se voleb byla pestrou směsicí lidí různých  představ o tom, jak by měl 
vypadat život venkova počátkem třetího tisíciletí.  Od vymezení vesnice jako 
odpočinkového prostředí obyvatel měst až po zastánce tradičního venkova jako 
lokality s výhradně zemědělskou činností, nejlépe eko. Ti, kteří na venkově 

dlouhodobě žijí, vědí, že ani 
jedno z uvedených krajních 
vymezení není naštěstí reálné. I 
když ekonomika zásadním 
způsobem mění po staletí 
zaběhnuté formy života vesnice, 
je pouze jedním z mnoha vlivů 
utvářejících její budoucnost. 
Pravda, nikdo z nás by před 20 
lety nevěřil, že na hektarech 
úrodných polí budou 
fotovoltaické elektrárny, či že se 
naplní  Chruščovova idea z 60-
tých let minulého století o tom, 
že všude poroste kukuřice. Na 
vesnici ale především žijí lidé a ti 
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vždy uměli nalézt kompromis mezi přírodou, ekonomikou, životním stylem a 
přirozeným vývojem. Člověk venkova slyší, vidí a cítí své prostředí mnohem 
intimněji, je přinucen je akceptovat a občas pokorně přiznávat chyby a 
napravovat je.  
 Vyhodnocení naší 
obce v krajské soutěži by 
mohlo navozovat pocit, že 
už skoro všechno děláme 
dobře. Vždyť se na tom 
shodli velké osobnosti 
kraje. Oni ale viděli jen pár 
hodin a jen to vnější – 
hezkou, upravenou vesnici s 
usměvavými obyvateli. 
Mnohem důležitější je, zda 
bychom si toto ocenění 
udělili sami, my kteří tu 
žijeme trvale a „slyšíme, 
vidíme a cítíme své 
prostředí intimněji“. Přál bych si, aby tomu tak bylo. Pro mě největším 
argumentem oprávněnosti titulu byl den před slavnostním předáním ocenění. 
Heřmanice se hemžily svými obyvateli, kteří společně ( kamarádi i ti co si jsou 
lhostejní ) připravovali vzhled obce na velkou invazi starostů, aby se představila 
v plné kráse. Na slavnostním vyhlášení jsem pak náhodou vyslechl uchu 

lahodící diskuzi dvou 
vzácných hostů, zda by 
také u nich obyvatelé 
přiložili v takovém počtu 
ruku k dílu. Konečná 
odpověď nebyla vyřčena, 
ale přání, aby společný 
zájem o věci veřejné v 
Českých Heřmanicích  
přetrval i v dobách 
poklidných, bych všem 
jejím obyvatelům přál 
natrvalo. 

 
                                                                                                                        -jc - 
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Informace z obecního úřadu 
 

 
 

 
Ø PODĚKOVÁNÍ – tímto bych chtěl poděkovat jménem zastupitelstva obce 

všem spoluobčanům a samozřejmě místním organizacím, kteří se jakoukoliv 
měrou podíleli na přípravách slavnostního vyhodnocení krajského kola 
soutěže VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012 a obzvláště 
perfektně připravili naši obec do celostátního kola soutěže VESNICE ROKU 
2012. Ještě jednou moc děkujeme. 
 

Ø DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V BUDOVĚ ŠKOLY – obecní úřad Vás 
srdečně zve na prohlídku školy po uskutečněné akci „Zateplení základní 
školy v Českých Heřmanicích, která se koná dne 21.09.2012 od 16,00 hod. 
do 18,00 hod. V rámci akce bylo realizováno zateplení budovy, výměna 
oken, nové ústřední topení s tepelným čerpadlem a někteří zavzpomínají na 
staré dobré časy. Na žádost obyvatel bude otevřena v tento den od 16,00 hod. 
do 18,00 hod. i věž kostela sv. Jakuba Většího.  Po prohlídce školy a 
kostela se pak budete moci přesunout do kulturního domu na oslavu 
uspořádanou k vítězství naší obce v krajském kole soutěže VESNICE 
PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012, která bude zahájena v 17,00 
hod. v kulturním domě v Českých Heřmanicích. Bude podáváno drobné 
občerstvení a od 18,00 hod. bude k poslechu a tanci hrát Studio Mix. Bude 
zde promítnut dokument o obci a fotky ze slavnostního vyhodnocení a 
celostátního kola. Na místě se také dozvíte, jak jsme právě uspěli či neuspěli 
v tomto kole.  
 

Ø ROZNOS OBĚDŮ – vzhledem k požadavku spoluobčanů obec nabízí pro 
imobilní a starší občany roznos obědů z výdejny Zemědělsko obchodního 
družstva Zálší. Případní zájemci o tuto službu se mohou přihlásit na tel. čísle 
465 549 516. Prozatím je tato služba zkušební od  2.8.2012. Jestli v ní bude 
pokračováno, rozhodne případný zájem o tuto službu a zastupitelstvo obce 
vzhledem k možné ekonomické zátěži pro obec.  

 
Ø DOHODA O PROVEDENÍ PRÁCE – obec hledá zájemce o roznášení 

obědů a úklidové práce v obci, na dohodu o provedení práce s maximálním 
úvazkem 4 hod. denně v pracovních dnech v období od 1.11.2012 do 
31.12.2012. Hodinová mzda bude činit 50,- Kč před zdaněním. Případní 
zájemci se mohou písemně přihlásit do 20.9.2012 na obecním úřadu.   
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Ø NOVÉ SBĚRNÉ MÍSTO – od 22.8.2012 je možné využívat nové sběrné 
místo u čp. 74 v Českých Heřmanicích. Třídit se zde bude bílé a barevné 
sklo, plasty a papír. 

 
      - pe -      

 
Pozvánka 

 

Obec České Heřmanice a Zemědělsko obchodní družstvo Zálší  si Vás 
dovolují pozvat na hru SVĚTÁCI v podání divadelního spolku Doveda ze 
Sloupnice. Představení se uskuteční v sobotu 6. října 2012 od 19 hodin 
v kulturním domě. Vstupné 30,- Kč. Děti do 15 let zdarma.  

 Obecní úřad a Základní a Mateřská škola v Českých Heřmanicích si Vás 
dovolují 29. 11. 2012 pozvat na tradiční Mikulášský jarmak, který bude 
doprovázen vystoupením dětí ze ZŠ i MŠ. Následovat bude slavnostní 
rozsvěcení vánočního stromku. 
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Zprávičky z jednání zastupitelstva obce 

 

Dne 23. 04. 2012: 
Ø ZO opětovně jednalo o Návrhu smlouvy o poskytování 
servisních služeb na věžní hodiny na kostele Sv. Jakuba, která 
byla doplněna o počet servisních hodin za jednu prohlídku, 

jejich cenu a četnost servisních prohlídek. Po diskusi bude Servisní smlouva 
ještě doplněna o připomínky ZO a společně s deníkem oprav a servisu bude 
předložena Ing. K. Diblíkem na dalších jednání ZO. Dále pan Ing. K. Diblík 
navrhl ZO, že před pravidelnými servisními prohlídkami by ještě rád provedl 
drobné opravy na věžních hodinách, aby ještě lépe a spolehlivě fungovaly. 
ZO navrhuje provést letos pouze jednu servisní prohlídku (červen) a sejít se 
dne 14.5.t.r. v 17 hod. u věžních hodin, aby pan Ing. K. Diblík vysvětlil 
opodstatnění drobných oprav. Poté bude ZO předloženo ocenění těchto 
oprav a ZO rozhodne, zda je možné tyto opravy uhradit z letošního rozpočtu 
obce či nikoliv.  

Ø ZO si vyhradilo dle § 102 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 
pozdějších předpisů pravomoc schvalovat smlouvy o přijímané podpoře 
nebo dotaci pro obec České Heřmanice.  

Ø ZO jednalo o nabídce Československé obchodní banky, a.s., Praha na změnu 
sazby úvěru na akci „České Heřmanice – kanalizace a ČOV“. Původní sazba 
je variabilní úroková sazba ve vazbě na 3M PRIBOR, z čehož úroková 
marže činí 1,40% p.a., což nyní v součtu činí 2,64%. Předpoklad banky je, 
že se bude úroková sazba zvyšovat, proto ZO uvažuje o fixní sazbě na 
zbytek doby splácení úvěru. V současnosti banka nabídla 3,15 % fixní sazby. 
ZO se rozhodlo prozatím nabídku banky nevyužít. 

Ø ZO schválilo pronájem pozemků KN č. 9/4, 9/8 a 346/2 v k.ú. České 
Heřmanice Miluši Eliášové, bytem České Heřmanice. Doba pronájmu se 
stanovuje od 1.5.2012 do 30.4.2013 a roční nájemné činí 10,- Kč za 100 m2. 

Ø ZO schválilo Smlouvu o nájmu bytu na obecní byt č.2 v č.p. 75 v Českých 
Heřmanicích mezi paní Volfovou L., bytem České Heřmanice na období od 
1.5.2012 do 30.4.2013. Doba nájmu se může automaticky prodlužovat o 1 
rok v případě, že nájemce bude mít ke dni posledního dne trvání nájmu 
splněny vůči pronajímateli všechny povinnosti.   

Ø ZO vzalo na vědomí předložené připomínky ke čtvrtému návrhu 
autobusových jízdních řádů IREDO – aktualizace od 1.4.2012 pro linky, 
které budou jezdit přes všechny místní části obce.  

Ø ZO schválilo Smlouvu č. 10079756 o poskytnutí podpory ze Státního fondu 
životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životního prostředí 
mezi Obcí České Heřmanice a Státním fondem životního prostředí České 
republiky, Kaplanova 1931/1, Praha 11 na akci „Revitalizace obce České 
Heřmanice“.  
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Ø ZO schválilo finanční dar ve výši 1.000,- Kč pro Občanské sdružení Pomník 
zakladateli města, Husova 117, Vysoké Mýto na sochu Přemysla Otakara II.  

Ø ZO schválilo Smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 10.000,- Kč na požární 
techniku a věcné prostředky požární ochrany jednotky sboru dobrovolných 
hasičů obce z rozpočtu Pardubického kraje pro JSDHO České Heřmanice. 
Žádost byla podána na pořízení 2 ks radiostanic. Dále ZO schválilo pořízení 
7 ks stejnokrojů PS II pro JSDHO Netřeby ve výši 9.800,- Kč. Vše bylo 
zahrnuto do rozpočtu obce na letošní rok. 

Ø ZO schválilo Aktualizaci č. 4 Místního programu obnovy venkova Obce 
České Heřmanice na období 2007 – 2013. 

Ø ZO schválilo přihlášení Obce České Heřmanice do soutěže Vesnice roku 
2012.  

Ø ZO schválilo nabídku T. Posla, Sloupnice na opravu 14 ks svorkovnic na 
veřejném osvětlení v Českých Heřmanicích ve výši 15.000,- Kč. Oprava je 
kryta v letošním rozpočtu obce.  

Ø ZO schválilo nabídku společnosti AGILE spol. s r.o., Husova 542, 562 01 
Ústí nad Orlicí na opravu 4 ks komínů na budově čp. 50 v Českých 
Heřmanicích ve výši 40.800,- Kč s DPH a na pořízení 1ks sítě proti hmyzu 
za 1.290,- Kč s DPH do okna v kuchyni v budově čp. 50 v Českých 
Heřmanicích. 

Ø ZO schválilo další upřesnění rozsahu změny č. 1 Územního plánu České 
Heřmanice v předložené podobě. 

Ø ZO změnilo část usnesení č. 153/2011 v bodě e). Nově bod zní takto: e) 
schvaluje, aby žadatel o změnu Územního plánu České Heřmanice pan 
Jakub Chleboun, České Heřmanice čp. 106 uhradil Obci České Heřmanice 
náklady ve výši 40% na pořízení změny č. 1 Územního plánu České 
Heřmanice. 

Ø ZO schválilo uhradit Mysliveckému sdružení Březina České Heřmanice se 
sídlem ve Sloupnici částku 2.000,- Kč za výsadbu 400 ks stromků na 
pozemku na 329/1 v k.ú. České Heřmanice. 

Ø ZO schválilo uhradit Orlické vodohospodářské společnosti Česká Třebová 
s.r.o., Kozlovská 1733, Česká Třebová částku 13.112,- Kč s DPH za 
přípravu vytyčení trasy původní kanalizace v Českých Heřmanicích. Dále 
ZO schválilo uhradit společnosti Vodovody a kanalizace Vysoké Mýto, 
s.r.o., Čelakovského 6/II, 566 01 Vysoké Mýto částku 5.856,- Kč s DPH za 
vytýčení původní kanalizace v Českých Heřmanicích. 

Ø ZO schválilo převedení hospodářského výsledku příspěvkové organizace 
Základní škola České Heřmanice za rok 2011 ve výši 3.357,10 Kč do 
rezervního fondu. 

Ø ZO schválilo převedení hospodářského výsledku příspěvkové organizace 
Mateřská škola České Heřmanice za rok 2011 ve výši 1,35 Kč do rezervního 
fondu. 



 9 

Ø Diskuse: Týdeník 5+2 dny – ZO jednalo o žádosti redakce o umístění 
stojanu v obci, který bude sloužit k distribuci týdeníku pro naše občany. ZO 
souhlasí.; reklama na www stránkách obce – ZO jednalo o možnosti 
soukromé reklamy na internetových stránkách obce – prozatím bezplatně 
pouze v aktualitách, starosta zjistí možnost zpoplatnění reklamy, ZO 
souhlasí; Den matek – starosta navrhl ZO nový termín na 16.5.t.r. ohledně 
týdenní objednávky na pronájem sálu, občerstvení pro účinkující zajistí 
E. Jirsáková, učitelům bude proplaceno občerstvení 100,- Kč na osobu. ZO 
souhlasí; starosta navrhl ZO, aby byly odstraněny vlajkové tyče a kameny v 
okolí pomníku před OÚ vzhledem k nové výsadbě, ZO souhlasí. 
 
Dne 14. 05. 2012: 

Ø ZO schválilo hospodářský výsledek z hlavní činnosti obce – zisk ve výši 
274.972,41 Kč a zisk z hospodářské činnosti obce ve výši 171.674,- Kč. 
Dále ZO schválilo závěrečný účet Obce České Heřmanice za rok 2011 bez 
výhrad.  

Ø ZO zvolilo za Obec České Heřmanice paní Z. Klusáčkovou, bytem České 
Heřmanice přísedícím u Okresního soudu v Ústí nad Orlicí na čtyřleté 
volební období. 

Ø ZO neschválilo poskytnutí příspěvku Občanskému sdružení Život dětem, 
Praha, protože bude podporovat pouze občanská sdružení v nejbližším okolí.  

Ø ZO neschválilo požadovaný příspěvek na provoz ve výši 24.288,- Kč Farní 
charitě Litomyšl, Bělidla 352, Litomyšl na provoz sociální služby 
Odlehčovací služba – Respitní péče Jindra, protože s ním nebylo 
kalkulováno v rozpočtu. 

Ø ZO se shodlo nevyužít nabídku občanského sdružení Český varhanní festival 
o.s., Mšec na uspořádání varhanního koncertu v kostele sv. Jakuba v rámci 
6. ročníku Českého varhanního festivalu. Náklady na uspořádání koncertu by 
činily 10.000,- Kč. 

Ø ZO neschválilo podporu časopisu Historický kaleidoskop, který vydává 
Občanského sdružení Asociace nositelů legionářských tradic, Praha, protože 
bude podporovat pouze organizace a občanská sdružení v nejbližším okolí. 

Ø ZO jednalo o požadavcích I. Chlumecké na opravy a odstranění závad v 
místním pohostinství. Jedná se o vyhořelé zásuvky v kuchyni, nefungující 
ventilátor v kuchyni, nefungující ventil splachování výlevky v kuchyni, 
ventilátor ve výčepu neodsává, zatéká do výčepu okny, nejdou otevřít okna 
ve výčepu, nefunkční průtokový ohřívač ve výčepu, rozpadlý šamot v 
krbokamnech ve výčepu, nefunkční bojler na WC, zatéká do salonku, 
protékají dešťové svody ve sklepě, naprasklé vodovodní potrubí ve sklepě a 
špatný stav komínu (zda provedena revize). Starosta předložil ZO cenovou 
nabídku T. Posla ve výši 11.081,- Kč s DPH na opravu zásuvek a ventilátoru 
v kuchyni (ZO schválilo). Podle smlouvy o nájmu si nájemce uhradí pořízení 
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ventilu splachování výlevky (opotřebení činností nájemce). Starosta zajistí 
posouzení oprav od vodoinstalatéra a kominíka na zbývající požadavky 
nájemce. O výměně oken ve výčepu bude jednáno na dalších ZO.  

Ø ZO diskutovalo o dnešní schůzce (v 17 hod) v kostele sv. Jakuba přímo u 
věžních hodin. Pan Ing. K. Diblík vysvětlil ZO potřebu ještě některých 
drobných úprav a oprav především na mechanické části hodin, aby ještě lépe 
a spolehlivě fungovaly. ZO navrhuje předložit ocenění těchto oprav do konce 
září, aby bylo možné rozhodnout, zda je možné opravy uhradit z letošního 
rozpočtu obce či nikoliv.  

Ø ZO jednalo o nabídce společnosti TEPVOS, spol. s r.o., Ústí nad Orlicí na 
společný nákup energií a o dalších nabídkách služeb – administrace 
veřejných zakázek všech typů, správa nemovitostí, provozování kotelen, 
provozování vodovodů, kanalizací a ČOV a veškeré služby v komunální 
oblasti (provoz veřejného osvětlení, nakládání s odpady apod.). ZO se shodlo 
nabídku nevyužít, protože má tyto činnosti již zabezpečeny. 

Ø ZO jednalo o nabídce společnosti JAST s.r.o. Doudleby nad Orlicí na 
výměnu části dopravního značení v obci. ZO pověřuje starostu poptat ještě 
jednu firmu, aby bylo možné nabídky posoudit. 

Ø ZO jednalo o nabídce J. Kristka, Lanškroun na vytvoření pohlednic obce. 
ZO se shodlo prozatím nabídku nevyužít.  

Ø ZO schválilo půjčení 60 ks židlí z kulturního domu pro M. Zbroje, Choceň 
za 300,- Kč.   

Ø ZO jednalo o ústní žádosti pana L. Jirsáka, České Heřmanice 72 o ukončení 
správcovství v Centru volnočasových aktivit k 31.5.2012 z osobních důvodů. 
ZO schválilo nové správce tohoto centra od 1.6.2012 pana Radoslava 
Roubínka, bytem České Heřmanice. 

Ø ZO schválilo nabídku společnosti AGILE spol. s r.o., Husova 542, 562 01 
Ústí nad Orlicí na pořízení žaluzií do 19 ks oken a sítí proti hmyzu do 2 ks 
oken v budově čp. 50 v Českých Heřmanicích v celkové výši 19.788,- Kč s 
DPH. 

Ø Starosta informoval ZO, že od 1.4.t.r. dochází ke změně zákona o veřejných 
zakázkách. Nově musí být zveřejněn profil zadavatele u smluv nad 500.000,- 
Kč a jiných zakázek než zakázek malého rozsahu. Od 1.1.2014 budou i 
sníženy limity u dodávek služeb a stavebních prací. Starosta navrhl 
finančnímu výboru zpracovat do konce listopadu směrnici obce k zakázkám 
malého rozsahu.  

Ø ZO schválilo výměnu 1 ks WC mísy v Kulturním domě čp. 120 v Českých 
Heřmanicích. 

Ø ZO souhlasilo s žádostí pana T. Jirsáka, České Heřmanice o umístěním 
zatravňovacích dlaždic na pozemku obce KN č. 393/25 mezi komunikací a 
pozemkem KN č. 393/13 to vše v k.ú. České Heřmanice.  
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Ø ZO schválilo stavbu umělé nory na pozemku KN č. 692 v k.ú. České 
Heřmanice pro potřeby Mysliveckého sdružení Březina České Heřmanice se 
sídlem ve Sloupnici. 

Ø ZO schválilo Smlouvu o nájmu pozemků č. 62/2012 mezi Obcí České 
Heřmanice a Zemědělsko obchodním družstvem Zálší. Celkové roční 
nájemné za pozemky v k.ú. České Heřmanice a Chotěšiny (16,8884 ha) činí 
29.734,- Kč. Možnost pronájmu těchto pozemků byla zveřejněna Záměrem 
obce č.4/2011. 

Ø ZO jednalo o pracovních činnostech v obci, které si bude obec letos 
zajišťovat svépomocí s místními organizacemi. Největší rozsah prací je při 
údržbě veřejné zeleně (cca 30.000 m2), dále jsou to činnosti, které 
vykonávali VPP - sběr odpadků, zametání chodníků, úklid čekáren a 
veřejného prostranství, zahrabování listí, úklid sněhu, údržba plakátovacích 
ploch, úklidové práce v obecních lesích, čištění potoka atd. Dále byly i 
definovány činnosti pro místní sdružení - údržba obecních budov, 1x roční 
úklid obecních budov, opravy vozidel JSDHO (ne pravidelná údržba). 
Starosta doporučuje ZO rozdělit plochy zeleně, které bude udržovat L. Šalda 
a které budeme sekat svépomoci či jinak. Starosta navrhuje, aby L. Šalda 
udržoval v rámci svého úvazku – katolický a evangelický hřbitov (uvnitř), 
náměstí, u pomníku před OÚ, zahradu MŠ, CVA, pozemky obce v místní 
části Chotěšiny, pozemky obce v místní části Borová a doseky sekačkou a 
křovinořezem, kde není možné sekat mulčovací sekačkou GRILLO. SDH 
Netřeby bude mít k dispozici druhou sekačku a bude udržovat pozemky obce 
v místní části Netřeby. Ostatní plochy budou udržovány mulčovací sekačkou 
GRILLO a obsluhovat ji bude starosta, místostarosta, zastupitelé, členové 
místních organizací, popřípadě osoby s uzavřenou dohodou o provedení 
práce. Ostatní práce budou provádět místní organizace po domluvě se 
starostou. ZO souhlasilo. 

Ø ZO schválilo předloženou nabídku firmy Ing. Renata Břeňová, Dolní Újezd 
118, 569 61 Dolní Újezd na výsadbu 250 ks trvalek na pozemku v centru 
obce KN č. 1193/17 v k.ú. České Heřmanice v cenové výši 17.098,- Kč 
včetně DPH. Tato výsadba byla součástí projektu „Revitalizace obce České 
Heřmanice“, ale byl to neuznatelný náklad na dotaci, tak byla tato plocha ze 
žádosti vypuštěna. 

Ø Diskuse: Starosta informoval ZO o tom, že mu byl sdělen požadavek na 
parkovací stání v okolí přidružené výroby Zemědělsko obchodního družstva 
Zálší. Na místě to bylo konzultováno se zástupcem SÚS Pardubického kraje, 
který doporučuje nejprve oslovit Dopravní inspektorát Policie ČR o jeho 
vyjádření a poté dále jednat. ZO požaduje také vyjádření k parkovacímu 
stání před OÚ a vyhrazenému parkovacímu stání před hydrantem na 
parkovišti u kulturního domu. ZO pověřuje starostu jednat Dopravním 
inspektorátem Policie ČR o parkovacích stáních před OÚ a přidružené 
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výroby a o vyhrazeném parkovacím stání na pozemku obce KN č. 346/10 
k.ú. České Heřmanice (příjezd JSDHO k hydrantu); ZO jednalo o možnosti 
objednání občerstvení v místním pohostinství pro komisi Vesnice roku. ZO 
souhlasilo.      
   

Dne 28. 05. 2012: 
Ø ZO schválilo pronájem části obecního pozemku KN č. 264/1 v k.ú. České 

Heřmanice panu Petru Hanusovi, bytem České Heřmanice. Doba pronájmu 
se stanovuje od 1.6.2012 do 31.5.2014 a roční nájemné činí 10,- Kč za 100 
m2.  

Ø ZO neschválilo poskytnutí příspěvku Občanskému sdružení Projekt Šance 
o.s., Ve Smečkách 28, Praha, protože bude podporovat pouze organizace a 
občanská sdružení v nejbližším okolí. 

Ø ZO se seznámilo s oznámením Povodí Labe, státní podnik o provedení 
provozní údržby spočívající v odstranění nánosů omezující průtočný profil 
na vodním toku Sloupnický potok v dolní části obce České Heřmanice.   

Ø ZO projednalo Zprávu o daňové kontrole na akci „B.j. 2 PB-VB České 
Heřmanice č.p. 75“. Kontrolu provedl Finanční úřad v Pardubicích 
pracoviště Ústí nad Orlicí a zjištěné nedostatky nebyly posouzeny jako 
porušení rozpočtové kázně. 

Ø ZO schválilo umístění přístřešku na propanbutanovou láhev pro potřeby 
nemovitosti čp. 21 v Chotěšinách na pozemku obce KN č. 290/13 v k.ú. 
Chotěšiny.   

Ø ZO projednávalo žádost TJ Sokol České Heřmanice o navýšení finančních 
prostředků na podporu sportu v obci na základě schválené novely zákona 
č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách. Od roku 2012 bude 
navýšený výtěžek z loterijních a sázkových her rozdělen pouze do obcí a 
Sportovní kluby a tělovýchovné jednoty, které dostávaly prostředky z loterií 
přímou cestou od ČSTV, budou od letošního roku nově žádat obce. ZO se 
shodlo, že letošní schválený příspěvek na činnost pro TJ Sokol České 
Heřmanice z rozpočtu obce je možné navýšit na základě novely zákona 
č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách až po skutečném 
poukázání těchto finančních prostředků Ministerstvem financí do rozpočtu 
obce. O výši toho příspěvku rozhodne ZO.    

Ø ZO schválilo příspěvek ve výši 1.000,- Kč Spolku přátel Růžového paloučku 
se sídlem v Újezdci na zajištění slavnosti na Růžovém paloučku dne 
1.7.2012. 

Ø ZO vzalo na vědomí písemnou informaci ředitelky ZŠ České Heřmanice 
Mgr. J. Kafkové o vyhlášení ředitelského volna na dny 28.6. a 29.6. 2012 z 
důvodu začínající akce „Zateplení základní školy v Českých Heřmanicích“.  
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Ø ZO vzalo na vědomí písemnou informaci ředitelky MŠ České Heřmanice 
M. Flýdrové o uzavření MŠ od 1.7.2012 do 31.8.2012 z důvodu probíhající 
akce „Zateplení základní školy v Českých Heřmanicích“.  

Ø ZO schválilo návrh Ing. arch. Petr Kuldy na barevné řešení fasády na budově 
školy. Doporučeny byly šambrány kolem oken a dveří na 3 exponovaných 
stěnách. Dále budou zvýrazněny římsy na celé budově. Dále navrhl i barevné 
řešení soklu. ZO souhlasilo s úhradou ve výši 1.520,- Kč za tento návrh. 

Ø ZO delegovalo Pavla Eliáše, bytem České Heřmanice za obec České 
Heřmanice do honebního výboru Honebního společenstva České Heřmanice, 
sídlo Dolní Sloupnice 134, IČ 71009019.  

Ø Starosta informoval ZO, že ještě někteří vlastníci nemovitostí nejsou řádně 
přepojeni (vyřazení septiku) na kanalizaci zakončenou ČOV (již jednáno na 
ZO dne 28.11.2011). Doposud obec hradila vývoz septiků. Měl by být 
stanoven konečný datum, do kdy bude naposledy obec hradit tento vývoz. 
ZO navrhlo termín do 30.9.2012. ZO pověřilo Petra Hudečka osobně 
informovat vlastníky dotčených nemovitostí o tomto termínu.  

Ø Diskuse: ZO jednalo o výběrovém řízení na prodej pozemků v Chotěšinách 
od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, ZO se shodlo 
nepodat nabídku do výběrového řízení vzhledem k závazné minimální kupní 
ceně; ZO navrhuje společnou brigádu SDH České Heřmanice a TJ Sokol 
České Heřmanice na sekání břehů Sloupnického potoka dne 13.6. od 18 
hodin. ZO souhlasí se zaplacením benzínu do křovinořezů a občerstvení;  
ZO jednalo o odměně pro Martina Řeháka, který natočil dokument o obci. 
Starosta navrhuje 3.000,- Kč. ZO souhlasí.; J. Pánek informoval o rozbité 
noze u trampolíny v místní části Netřeby a navrhuje reklamaci. Dále žádá o 
nákup několika pružin do této trampolíny. Dále starosta informoval o prasklé 
listové pružině u herního prvku. ZO pověřuje starostu jednat se společností 
ODYSEA ŠVEC s.r.o. o reklamaci a opravě těchto herních prvků. J. Pánek 
požaduje přistavit kontejner na místní část Netřeby na posekanou trávu a 
ostatní odpad ze zeleně. Starosta varuje, že v kontejneru pak bude nejenom 
tento odpad, ale vše co se obyvatelům nehodí. Poté to nikdo nevyveze, nebo 
pak bude obec hradit hodně za likvidaci. Navrhuje, aby pro posečenou trávu 
jezdil L. Šalda. ZO souhlasilo. 
  

Dne 11. 06. 2012: 
Ø ZO jednalo o požadavku občanů z místní části Borová o pořízení vitríny na 

zápisy ze zastupitelstva a ostatní sdělení obce. V současnosti jsou zápisy 
vyvěšovány na vývěsních tabulích a je to nedůstojné. Starosta navrhuje 
pořízení vitrín i do místních částí Netřeby a Chotěšiny. ZO se shodlo i na 
pořízení nových vývěsních tabulí do všech místních částí. Starosta do 
dalšího ZO zajistí nabídky na vitríny a na dalším jednání bude upřesněn 
vzhled vývěsních tabulí.  
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Ø ZO jednalo o dvou nabídkách na výměnu dopravních značek P4 v místních 
částech České Heřmanice a Netřeby. Po diskuzi ZO navrhuje výměnu všech 
dopravních značek ve všech místních částech na místních komunikacích, 
které se kříží se silnicemi II. a III. třídy. Nově do nabídek také zahrnout 
vodorovné dopravní značení parkování před OÚ, v okolí přidružené výroby 
Zemědělsko obchodního družstva Zálší a vyhrazenému parkovacímu stání 
před hydrantem na parkovišti u kulturního domu. ZO pověřuje starostu sdělit 
tyto informace osloveným firmám, aby aktualizovaly své nabídky až po 
vyjádření Dopravního inspektorátu Policie ČR. 

Ø Starosta informoval ZO, že správní rada Mikroregionu Vysokomýtsko 
schválila žádost na opravu sochy Sv. Jana Nepomuckého, za předpokladu 
vyššího podílu obce, než bylo uvedeno v žádosti. Původně měl být podíl 
obce 25.300,- Kč z celkových nákladů 50.600,- Kč. Nyní je podíl obce 
29.600,- Kč. ZO schvaluje. 

Ø ZO jednalo o přípravě slavnostního vyhodnocení krajského kola soutěže 
VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012. Z Pardubického kraje a 
tajemnicí soutěže byl navržen termín dne 22.8.2012. Dále byly vybrány tyto 
propagační předměty, které budou v tašce obce: tužka, plastový přívěšek na 
klíče s LED svítilnou a žetonem, pohlednice, DVD s dokumentem o obci a 
keramický předmět. ZO pověřuje starostu zajistit cenové návrhy těchto 
propagačních předmětů. Dále osloví majitele koní ohledně možné projížďky 
s kočárem po obci v den slavnostního vyhodnocení.  

Ø ZO neschválilo příspěvek na činnost Fondu ohrožených dětí, Na Poříčí 6, 
Praha, protože bude podporovat organizace a občanská sdružení v nejbližším 
okolí.  

Ø ZO opětovně neschválilo žádost Orlickoústecké nemocnice, a.s., Čs. armády 
1076, Ústí nad Orlicí o pomoci obce s financováním obnovy laparoskopické 
věže, protože v ZO nadále převládá názor, že nemocnice mají být 
financovány od pojišťoven, státu, popřípadě Pardubického kraje avšak 
nikoliv od samospráv. 

Ø Starosta informoval ZO, že dne 30.5.2012 proběhla valná hromada 
Honebního společenstva České Heřmanice. Pavel Eliáš byl zvolen do 
honebního výboru společenstva. Dále byly řešeny zásady pro výplatu 
nájemného za užívání honebních pozemků v uplynulém nájemním období. 
ZO schválilo, že obec nebude žádat Honební společenstvo České Heřmanice 
o výplatu nájemného za užívání honebních pozemků v uplynulém nájemním 
období.  

Ø Diskuse: ZO opětovně jednalo o rozsahu pracovní činnosti a údržby veřejné 
zeleně v obci. Není možné vše stihnout s L. Šaldou a svépomocí. ZO 
pověřuje starostu se informovat na úřadu práce ohledně Dohody o provedení 
práce či přivýdělku osob vedených v evidenci. Pro případné brigády je 
stanoveno 50,- Kč/hod před zdaněním. ZO souhlasí; ZO jednalo o opravě 
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čekárny v Chotěšinách. Zda svépomocí či oslovit firmu. ZO se shodlo 
oslovit J-K OPRAVY s.r.o., České Heřmanice k podání nabídky; ZO jednalo 
o napojení knihovny na kanalizaci a vodovod a instalaci umývadla, baterie a 
WC mísy. ZO pověřuje místostarostu tuto akci dokončit dle schválené výše 
položky v rozpočtu obce.  
 

Dne 25. 06. 2012: 
Ø ZO schválilo Rozpočtové opatření č. 1/2012. Rozpočtovým opatřením dojde 

v souladu s ustanovením §16 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, k přesunu rozpočtových prostředků, aniž se 
změní celkový objem rozpočtu. 

Ø ZO schválilo pořízení 2 ks radiostanic Motorola P165 pro JSDHO České 
Heřmanice od společnosti R.D.Engineering, společnost s.r.o., Štrossova 86, 
Pardubice za 14.476,- Kč s DPH. 

Ø ZO schválilo pořízení bezdrátového hlásiče do místní části Netřeby od 
společnosti Mopos Communications, a.s., Rokycanova 2798, Pardubice za 
20.153,- Kč s DPH.   

Ø ZO nevyužije nabídku společnost ARBOR servis, s.r.o., Vintířov 45, Chodov 
na reprezentování obce ve Velké encyklopedii měst a obcí ČR za 500,- Kč na 
každý kalendářní rok.    

Ø ZO opětovně jednalo o přípravě slavnostního vyhodnocení krajského kola 
soutěže VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012. Slavností 
vyhodnocení bude ozvučovat a moderovat Jaroslav Marcal. Návrhy 
pohlednice a keramického předmětu budou k dispozici na příštím jednání 
ZO. Starosta navrhl ZO, aby byla sestavena přípravná komise na prezentaci 
obce v celostátním kole v tomto složení: P. Eliáš, T. Jeřábek, E. Jirsáková, 
M. Sobel, L. Bečička a MVDr. J. Cacek. ZO souhlasilo. 

Ø ZO schválilo předloženou Smlouvu č. OŽPZ/12/41338 o poskytnutí dotace v 
rámci Programu obnovy venkova Pardubického kraje mezi Obcí České 
Heřmanice a Pardubickým krajem, Komenského náměstí 125, Pardubice. 
Dotace bude poskytnuta na akci „Kanalizace a ČOV – úroky – z úvěru“. 
Dotací ve výši 70.000,- Kč je možné krýt 70% ze skutečných nákladů úroků 
z úvěru vynaložených na tuto akci v roce 2012.  

Ø ZO jednalo o pořízení kontejnerů na nové sběrné místo u čp. 74 v Českých 
Heřmanicích. Starosta informoval ZO, že je možné žádat o dotované 
kontejnery u společnosti EKOKOM – dělený zvon DUO 2,5 m3 pro sběr 
barevného a bílého skla a kontejner 1100 l pro sběr papíru. Zvon 2,5 m3 na 
sběr plastu je nutné zakoupit, aby sběrné místo bylo kompletní. ZO 
souhlasilo s podáním žádosti o dotované kontejnery a schválilo pořízení 
kontejneru 2,5 m3 na sběr plastu od společnosti REFLEX Zlín, spol. s r.o., 
tř. T. Bati 385, Zlín za 15.867,- Kč s DPH a včetně dopravy. 
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Ø ZO jednalo o žádosti vlastníků pozemku 27/1 v k.ú. České Heřmanice, kteří 
chtějí část tohoto pozemku (cca 3,5 m2) darovat obci. Tato část pozemku je 
zpevněná a sloužila by pro lepší zpřístupnění pozemku 23/2 v k.ú. České 
Heřmanice a současně by se tím rozšířil pozemek obce 27/4 v k.ú. České 
Heřmanice. Obec pouze uhradí ½ poplatku za vklad do katastru. ZO 
předběžně souhlasilo s darováním pozemku obci, ale schválení proběhne až 
po předložení darovací smlouvy a geometrického plánu. 

Ø ZO jednalo o statickém posouzení stávajících krovů v budoucí strojovně v 
budově čp. 50 v Českých Heřmanicích. Ze statického výpočtu vyplývá, že 
jedna krokev nevyhovuje budoucímu zatížení a bude muset být zesílena 
příložkou. ZO pověřilo starostu o této skutečnosti informovat společnost 
AGILE spol. s r.o. Dále starosta navrhl ZO nechat posoudit od společnosti 
S.P.UNI, s.r.o. stav střešní a stropní konstrukce na přístavku čp. 50 v 
Českých Heřmanicích. ZO souhlasilo.  Dále schválilo úhradu ve výši 2.000,- 
Kč s DPH Ing. Ladislavu Syrovému, T. Novákové 70, Litomyšl za provedení 
statického posudku krovů v budoucí strojovně v budově čp. 50 v Českých 
Heřmanicích.   

Ø ZO jednalo o nabídce Ing. Renaty Břeňové, Dolní Újezd na následnou roční 
údržbu vysazené zeleně při akci „Revitalizace obce České Heřmanice“ ve 
výši 70.955,- Kč. ZO nabídku prozatím nevyužije a osloví i jiné firmy. Dále 
ZO jednalo o nabídkách na dodatečnou výsadbu v třech lokalitách v obci. 
ZO schválilo pouze jednu výsadbu před kulturním domem v cenové výši 
2.913,- Kč s DPH. 

Ø ZO schválilo nabídku J-K OPRAVY s.r.o., České Heřmanice na opravu 
čekárny v místní části Chotěšiny ve výši 12.000,- Kč s DPH. Jedná se o 
obroušení a natření podhledů, oplechování, okapů a rámů oken. 

Ø ZO opětovně jednalo o pořízení vitrín do místních částí Borová, Chotěšiny a 
Netřeby a upřesnění vzhledu nových vývěsních tabulí do všech místních 
částí. Ze dvou nabídek bylo vybráno pořízení vitrín od společnosti 
TERAsport-Müller, s.r.o. Praha 2 ks 90x60x5 cm (Borová a Chotěšiny) a 1 
ks 150x103x12 cm (Netřeby) za 21.614,- Kč s DPH. Starosta představil ZO 
vzhled vývěsních tabulí v obci Sloupnice. ZO souhlasí s podobným typem, 
který nakreslí místostarosta a doplní jej o slepý výkaz výměr. Poté starosta 
osloví 3 možné výrobce. 

Ø ZO schválilo pořízení notebooku HP 630 i3-370/4G/500 od Lubomíra 
Dočkala DoNet, Nová 1098, Litomyšl za 8.999,- Kč s DPH. 

Ø Starosta informoval ZO, že po jednání s úřadem práce je možné uzavřít 
dohodu o provedení práce s lidmi, kteří jsou v evidenci a nepobírají od úřadu 
práce žádné finanční prostředky. Maximální měsíční mzda může činit 4.000,- 
Kč, což je současně čistá měsíční mzda, protože úřad práce hradí sociální a 
zdravotní pojištění. Starosta sdělil ZO jména možných osob splňujících 
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kriteria úřadu práce a platné legislativy. ZO souhlasí s uzavřením dohody o 
provedení práce s p. B. Dlouhým z Borové na 3 měsíce. 

Ø Diskuse: ZO jednalo o připomínce občanů o nedodržování povolené 
rychlosti v místní části Borová. Zda neinstalovat měření rychlosti nebo 
zpomalovací retardéry. Starosta prověří návrh opatření u Dopravního 
inspektorátu Policie ČR; ZO jednalo o návrhu J. Chlebouna o možné pomoci 
starším spoluobčanům v donášce obědů, popřípadě jiných pomocných 
činností. Tyto služby je možné částečně financovat z rozpočtu obce a 
případných příspěvků občanů či firem. ZO se bude tímto námětem zabírat na 
dalších jednáních ZO. 
  

- pe - 
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Dle plánu preventivně výchovné činnosti na úseku požární ochrany pro rok 
2012 obec zveřejňuje v měsíci září následující článek: 

 
POUŽÍVÁME   PLYNOVÉ   SPOTŘEBIČE 

 
 Plyn, kterému se někteří spoluobčané dlouho bránili, se v posledních 
letech stal vlastně naším denním společníkem, a tak vaří, hřeje, svítí a třeba i 
letuje a sváří, či zažehluje lyžařské vosky. Zemní plyn a propan-butan vstoupily 
do našich firem a i domácností tak, že je často ani nebereme na vědomí a 
zacházíme s nimi tak samozřejmě, jakoby patřily k člověku odedávna. Plyny se 
velmi dobře mísí se vzduchem, jejich účinnost je vysoká, spalování dokonalé a 
bez tuhých zplodin. Provoz je čistý, obsluha celkem jednoduchá, v některých 
případech dokonce plně automatická. A tak přijímáme výhody, které nám 
hořlavé plyny poskytují, aniž bychom brali ohled na nebezpečí, které se v jejich 
použití skrývá. 
 
 To však neznamená, že neexistuje. Vždyť plyny vytvářejí se vzduchem 
výbušné směsi s velkou energií, k jejímuž uvolnění postačí i nepatrný zdroj. V 
prostředí, kde dosáhlo množství plynu kritické koncentrace, může být příčinou 
výbuchu plynu a požáru i obyčejný domovní zvonek, cigareta nebo škrtnutí 
zápalky. Požár následující výbuch pak zpravidla dokončí zkázu toho, co 
výbuchu odolalo. 
 
 Lékaři záchranné služby by mohli uvést mnoho případů otrav plynem, 
který není-li přímo jedovatý, je však určitě nedýchatelný, což pro toho, kdo 
usnul v místnosti s unikajícím plynem, nepředstavuje na místě posledního 
odpočinku už žádný rozdíl. Přísné předpisy a opatření zde rozhodně nejsou 
zbytečné a budeme je tedy důsledně dodržovat. Sami ale nebudeme váhat 
upozornit i toho, kdo je vědomě či neúmyslně porušuje. 
 

Plynové spotřebiče nám budou dobře sloužit jen tehdy, budou-li 
dodržovány údaje výrobce v návodu k použití. Lze je připojit jen se souhlasem 
příslušného plynárenského podniku a jen tam, kde je dostatečný objem vzduchu 
pro dokonalé spalování. Přestože jsme národem kutilů, svěříme vždy 
připojování kvalifikovanému odborníkovi a nebudeme si při této příležitosti 
dokazovat, co všechno dovedeme. Mimo starých oblíbených wafek a dnes stále 
rozšířenějších turbokotlů, které mají vlastní vývod spalin a přívod vzduchu, 
musí být všechna plynová topidla připojena na komínový průduch. Kouřovody 
složené z jednotlivých trub musí být sestaveny proti směru proudění spalin, aby 
nedošlo k úniku kondenzátu mimo kouřovou cestu. Spotřebič musí mít hořáky 
konstruované s ohledem na příslušný druh plynu a záměna není možná. 
Majitelům propan-butanových pomocníků ještě připomínáme důležitost 
správného uložení tlakových lahví a budeme je varovat před neodbornými 
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zásahy do uzávěrů a před oblíbenou zkouškou těsnosti ohněm. Pro tento účel je 
mýdlová voda vhodnější a především bezpečnější. 
 
 Zdvižený prst a nabádání zde nepomohou. Jenom dodržování zmíněných 
zásad zabezpečí, že plynové spotřebiče budou i ve vaší domácnosti dobrým 
pomocníkem, sloužícím našim potřebám, aniž by ohrožovali náš majetek, 
zdraví či životy. 
                                                                                                           -pe- 
 

 
 

Sbor pro občanské záležitosti informuje: 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
Zprávičky ze školy a školičky 

 
V červnu jsme naši školu opouštěli plni očekávání, jak bude vypadat v 

září po celkové rekonstrukci. Naše 
škola opravdu „prokoukla“. Byla 
vyměněna okna, topení a celá 
budova byla zateplena. Práce to byla 
určitě náročná, a tak není divu, že se 
stavební práce protahovaly a my 
trnuli, zda budeme moci 3. září 
usednout do školních a školkových 
lavic. Díky pomoci rodičů, dětí a 
zaměstnanců školy se vše zvládlo a 
my mohli 3. září zahájit nový školní 
rok. 

V červnu oslavili své životní jubileum 80 let paní  Marie Janoušková 
z Borové a 70 let pan Jaroslav Paďour z Českých Heřmanic. 

V červenci oslavila své životní jubileum 85 let paní  Ludmila Slavíková 
z Českých Heřmanic. 

V srpnu oslavila své životní jubileum 80 let paní  Marie Hudečková 
z  Českých Heřmanic. 

 
 



 20 

Do školních lavic zasedlo 
celkem 15 žáků – 4 páťáci, 8 
druháčků a 3 prvňáčci. Poprvé 
jsme v naší škole uvítali Míšu 
Šimka, Matýska Hanuše a 
Tomáška Jůvu. Přejeme jim i 
všem dětem, aby se jim ve škole 
líbilo, aby si našli nové kamarády 
a samozřejmě se něco nového 
dozvěděli a naučili. 

Čeká nás spoustu práce, ale 
také zábavy. Pokud by vás 

zajímal náš plán práce na tento školní rok, naleznete ho na našich www 
stránkách: www.skola.ceskehermanice.cz 

Do mateřské školky nastoupilo v tomto školním roce 21 dětí. Mezi naše 
„nováčky“ patří Tomášek Hanuš, Filípek Hrdonka, Tomášek  Tobíšek, Lukášek  
Jůva a Vašík Kučera. V průběhu roku nás opět čeká celá řada akcí společných 
se ZŠ a okolními školkami. 

Rádi bychom tímto poděkovali panu Jaroslavu Kafkovi, bez kterého by 
toalety v MŠ nebyly do začátku školního roku v provozu. 

- jk a mf – 
 

 
Poděkování 

 
Zaměstnanci Základní a 

Mateřské školy České 
Heřmanice děkují všem, kteří 
se zúčastnili brigády při 
úklidu a stěhování školy. 
Sešlo se nás neuvěřitelných 
36 (včetně zaměstnanců a 
dětí). Každý, kdo přišel, 
viděl, že bez jejich pomoci by 
se zahájení školního roku 
posunulo minimálně o týden. 

Vzhledem k tomu, že rekonstrukce není ještě dokončena, určitě po jejím 
skončení poprosíme ještě jednou o pomoc při stěhování zbylých věcí na půdu a 
při úpravě okolí školy. Za všechny kolegyně a děti děkuji.      
   

Eva Jirsáková 
 

http://www.skola.ceskehermanice.cz
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TJ Sokol České Heřmanice 
 

 V letní přestávce fotbalové ligy proběhly volby na funkci trenéra a 
asistenta týmu. Na tyto posty byli zvoleni Jiří Kafka a Tomáš Jeřábek. 
 

 
 
V sobotu 8. září byla závěrečnými zápasy ukončena Letní tenisová liga 2012. 
Celkové pořadí:  1. Jirsák Pavel, Zerzán Jiří 
    2. Sobel Miloš, Sobel Daniel 

3. Eliáš Pavel, Balcar Jiří 
4. Chleboun Jiří, Chleboun Patrik 

 
9. Mikulášský pinec cup 

 
TJ sokol České Heřmanice si Vás dovoluje pozvat na 9. ročník 

Mikulášského pinec cupu, který se koná  8. 12. 2012 ve společenském sále v 
Českých Heřmanicích. 
 
Startovné:  40 Kč 
Prezence: 12,30 - 12,45 hod.  
Zahájení turnaje:  13,00 hod.  
 

Turnaj je pořádán pro obyvatele a rodáky Českých Heřmanic, kteří nejsou 
registrovanými hráči. Pouze v případě malého počtu účastníků může být 
povolena výjimka pro hráče z jiné obce či města. 
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Počet účastníků je bohužel omezen na 24 
mužů a 12 žen. V případě velkého zájmu bude 
rozhodovat o účasti na turnaji datum přihlášení. 
 
Přihlášky je možné podávat telefonicky i 
pomocí sms na tel. 777 596 663 nebo na         
e-mailové adrese: m.sobel@email.cz. Dále pak 
osobně u p. Sobela 
 

U přihlášek podaných po 30. 11. 2012 nebude brán zřetel na skutečnost, 
zda je zájemce místní nebo z jiné obce či města.  

Občerstvení na turnaji je zajištěno v místním pohostinství. Těšíme se na 
Vaši účast. 
 
 
 
 
Dovolujeme si Vás pozvat na besedu o Nepálu, která se bude konat v měsíci 
listopadu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
O zážitky z cesty, kterou podnikl v době od 18. 4. do 18. 5. 2012 pan 

Miloš Sobel, se s Vámi podělí sám cestovatel. Jeho vyprávění bude rovněž 
doplněno řadou zajímavých fotografií. Přesný termín akce bude zveřejněn na 
internetových stránkách TJ Sokol.   
 
 
 
 

Podrobné informace o všech akcích naleznete na: 
http://www.tjsokol.ceskehermanice.cz 

mailto:m.sobel@email.cz
http://www.tjsokol.ceskehermanice.cz
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Milí obyvatelé Českých Heřmanic, 
 

rád jsem se ujal příležitosti vás pozdravit a zároveň pozvat 
ke krajským volbám, ve kterých budete jedině vy 
rozhodovat o svých zástupcích na úrovni kraje. Budete 
rozhodovat o tom, komu na příští čtyři roky svěříte do 
rukou správu nad naším regionem. Věřím, že nepodlehnete 
během volební kampaně tzv. celostátním tématům, kde je možné 
slíbit populisticky cokoliv a až po volbách zjistíte, že jste zase 

naletěli…Věřím, že dáte svůj hlas lidem, které znáte i osobně a můžete jim 
věřit. 

Letos, stejně jako v minulých letech, se budu prezentovat na kandidátce 
Koalice pro Pardubický kraj (KPK), jejímž lídrem je současný vicehejtman a 
vůbec historicky první hejtman Pardubického kraje Roman Línek. Já osobně 
jsem, řekněme symbolicky, přijal příčku padesátou. Tímto chceme vlastně také 
upozornit, že ať kandidátní listinu KPK budete studovat z kterékoliv strany, 
pokaždé si můžete být jisti, že osoby, které v ní naleznete, a to na kterékoliv 
pozici, vás nezklamou. Příkladem je určitě i váš starosta a můj dobrý kamarád 
Pavel Eliáš, který také přijal místo na naši společné kandidátce. Vždy bylo, je a 
bude na něj spolehnutí. 

Koalice pro Pardubický kraj vznikla před dvanácti lety jako alternativa 
pro slušné a přemýšlivé občany Pardubického kraje k stále rozhádanější levici a 
pravici. Je postavena na důvěře a dlouholeté spolupráci lidí, kteří se osvědčili 
ve svém oboru a regionu, nikoliv na přísně ideologických základech. 

Myslím, že i vy máte tu zkušenost, že když se spojí síly, je možné 
dosáhnout „v uvozovkách“ nemožného. Vaše nedávné ocenění Vesnice roku 
Pardubického kraje  je toho nemalým důkazem. 

Důvodem, proč jsme se spojili, je ukázat sílu třech partnerů, kteří si 
vzájemně věří a drží slovo před i po volbách. Na naší kandidátce tak můžete 
najít vaše blízké přátele, starosty, místostarosty a další osobnosti z celého 
regionu. Pracovité a charakterní lidi, kteří už skutečně mnoho dobrého ve svém 
okolí dokázali a nyní ještě mají tu chuť a odvahu posunout náš kraj. Ne doleva, 
ne doprava, ale dopředu. 
  

Připojte se i vy k naší myšlence v krajských volbách a podpořte naše - vaše 
kandidáty ve dnech 12. - 13. října 2012.  
 

 
 
Rozhodněte o svém kraji!  
Volte Koalici pro Pardubický kraj 

 

                                                                                                                             

Petr Šilar                                                                                                                   

senátor                                                                                       

kandidát Koalice pro Pardubický kraj 
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